



Številka: 032-0002/2015
Datum: 24. 02. 2015

OBČINA TIŠINA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: **Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta g. Tiborja CIGUT o delovanju občinske komisije za popis škode na stvareh zaradi visoke podtalnice**

Član občinskega sveta občine Tišina g. Tibor CIGUT, je na 4. redni seji občinskega sveta, dne 10.02.2015, pod točko vprašanja in pobude povedal, da je pred približno pol leta bila ustanovljena komisija za popis škode na stvareh zaradi visoke podtalnice in ga zanima, kako je trenutno s to zadevo.

ODGOVOR:

V lanskem letu smo bili priča septembrskim poplavam, ki so prizadele celotno območje občine Tišina. Takrat je obilno deževje (13. 09. in 14. 09. 2014) povzročilo hiter porast vodotokov. Nastale so velike težave, saj je narasla voda povzročila dvig talnice, ki je mnogim občanom zalila kletne prostore stanovanjskih hiš. Pripadniki CZ in gasilci so imeli veliko dela, saj so v dveh dneh uporabili 1200 vreč za protipoplavno zaščito. Vreče polne peska so nameščali na kritične dele nasipa reke Mure in povsod tam, kjer bi lahko narasla voda povzročila veliko škode. S požrtvovalnim delom so pomagali ogroženim občanom, da jim voda ni vdrla v stanovanjske prostore.

Na občinski upravi smo v času poplav nudili logistično in materialno podporo. Pravočasno smo poskrbeli za protipoplavne vreče in za zadostne količine peska za polnjenje vreč. V uporabo smo dali tudi agregat in štiri potopne črpalke. Naši javni delavci so poskrbeli za protipoplavno zaščito vodnih zajetij v naselju Vanča vas – Borejci in Vanča vas. Zaradi sprostitve velike količine vode v vodotokih smo morali prekopati cesti na Tišini in Murskih Črncih. Ko se je stanje umirilo, smo sanirali mostova ob omenjenih prekopih cest. V propusta smo vgradili večje cevi, ki bodo omogočile večji pretok vode. V Murskih Črncih smo propustnost vode povečali z vgradnjo dodatne odtočne cevi.

Po umiritvi razmer smo takoj pristopili k popisu nastale škode. Oškodovani občani so lahko škodo prijavili na občinski upravi. V petih dneh smo od oškodovanih občanov prejeli 175 vlog, ki jih je morala kasneje obravnavati občinska komisija za popis škode ob elementarnih nesrečah. Komisija je delo opravljala na terenu in na sedežu občinske uprave. V osmih dneh so obiskali vse oškodovane občane, ki so škodo prijavili. Svoje delo so opravili hitro in profesionalno, saj na njihovo delo ni bilo nobenih pripomb in pritožb.

Vse vloge občanov smo vnesli v sistem AJDA in jih poslali na Ministrstvo za obrambo, Upravo za zaščito in reševanje, komisijo za ocenjevanje škode, Vojkova cesta 61, 1000 Ljubljana. Na tem naslovu bodo odločali tudi o odškodninah, ki bi jih morali prejeti oškodovanci. Ocena škode na osnovi prijav naših občanov znaša 257.854,79 €.

V letu 2015 bomo za protipoplavno zaščito kupili določeno število potopnih črpalk. Črpalke se bodo lahko izposodile samo v primeru poplave v času elementarne nesreče. Namenjene bodo predvsem tistim socialno ogroženim občanom, ki si ne morejo kupiti omenjene naprave.

V današnjem času smo priča napovedanim podnebnim spremembam, ki bodo predvsem negativno vplivale na naše bivanje na tem planetu. Narava nas opozarja in kaznuje za naša nerazumna dejanja. Naši predniki so vedeli, kako krotiti naravo. Tam kjer so grozile poplave, so naredili primerne odtočne jarke in mokrišča, ki so jih primerno urejali in vzdrževali. V današnjem času pozabljamo na njihovo zapuščino. V

odtočne jarke in struge potokov dajemo stvari, ki tja ne sodijo. Marsikateri odtočni jarki so namenoma zasuti in voda ne more kam odtekati. Takšna početja so neprimerna in nedopustna. Zavedati se moramo, da ne obstaja parcela samo znotraj naših ograj, ki jo moramo urejati. Pokukati moramo preko ograje in skupno pristopiti k reševanju vedno večje problematike. V nasprotnem primeru se bo zgodilo obdobje, ko nam gasilci in pripadniki CZ več ne bodo mogli pomagati.

Pripravil:
Drago JUREŠ

ŽUPAN OBČINE TIŠINA
Franc Horvat, dipl .ing .zoot.